

种智慧树

小星和小亮是好伙伴,他们常常一起看书。当他们打开《知识的海洋》这本书时,突然出现了一道光。一眨眼,他们就进入书本,来到了书中的一片草地上。

他们想回家,可是不知道回去的路,怎么办呢?突然,耳边传来了一个声音:“只要你们能种出一棵智慧树,就能回家了。”小星说:“要种树,得有种子才行呀!”小亮点头道:“我们还是先找找种子!”

他们走啊走,来到了一棵树下,树上长满了果子。他们撞下了几个果子,开心地吃了起来。

吃完后,他们把吐出来的种子种在泥土里。过了几天,种子真的发芽了。小星和小亮耐心地等待聪明芽长成智慧树。

莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区
202班 王 熙
指导老师 钟火娟

新年快乐

正月初一,姐姐和我一起床就在门口放鞭炮。姐姐开心地说:“我和弟弟都长大了一岁!要好好好学习,天天向上。长大了,我们要学会感恩。”

后来,爸爸和妈妈带着我们去拜年。我见到长辈就说:“祝您新年快乐!身体健康!长命百岁!”长辈们会夸我长大了,讲文明懂礼貌。他们还会给我压岁钱。我高兴地一蹦三尺高,马上说一声:“谢谢!”

新年真快乐!我多么想每天都是过新年呀!

丽水外国语实验学校 104班 黄柯智
指导老师 李乐琴

美丽的白云山

我的家乡丽水被称为浙江绿谷,有许多风景名胜,其中我最喜欢的是白云国家森林公园。

春天,树木抽出新枝,长出嫩叶,花儿争相开放,一片片一簇簇,真像一幅美丽画卷。

夏天,树木郁郁葱葱,就像一顶顶撑开的绿绒大伞,为纳凉的人们遮挡烈日。捉鱼虾、玩水……清澈见底的小溪是小朋友们的游戏天堂。

秋天,白云山上层林渐染。落叶像飞舞的彩蝶,给大地铺上了一块地毯。树林里,还时不时能看见准备过冬的小松鼠在忙着采果。

冬天,大雪纷飞,白云山好像披上了一件银装。大人赏雪景,小朋友堆雪人,各得其乐。

莲都区城北小学 302班 沈佳慧
指导老师 虞小莲

我是一棵小草

当一棵小草好不好?

小伙伴们都说:“当一棵小草一点也不好。”在外面一定要特别小心,别被人给踩到,否则你一定会被踩扁的。

不过,我觉得当一棵小草还真不错!我可以用露珠把脸洗干净,我可以和风娃娃一起比赛跳舞,我还有一身漂亮的绿衣裳。

我觉得当一棵小草真不错!

莲都区梅山小学 203班 张静雯
指导老师 刘爱妙

我把安全带回家

“爸爸,骑摩托车、电瓶车可要戴安全头盔哦!”一回到家,我就对着爸爸大声喊。

“噢?骑摩托车要戴头盔,爸爸记得特别牢,骑电瓶车也要戴倒是没注意。”爸爸笑着说。

“校长说了,都要戴安全头盔。”我答道。

“戴安全头盔确实很重要。”爸爸说,2006年年底,他骑摩托车回老家途中,不小心和一辆突然进入他所在车道的三轮摩托车相撞。“幸亏当年爸爸戴的头盔质量好,打那以后,爸爸骑摩托车就再也没有忘记过戴头盔。今天听了儿子的话,爸爸出门骑电瓶车一定戴好安全头盔。”

我听了爸爸的话,笑得十分甜,因为我把安全带回了家。

龙泉市实验小学教育集团 504班 季尚剑
指导老师 黄燕丽

雨下的身影

下雨时,我总会起那些没撑伞却依然忙碌着的环卫工人。

一天傍晚,天下着大雨。我走出校门,环顾四周,只见一群撑着伞的学生和家长。是啊,这么大的雨,如果不是迫不得已,谁愿意出门呢?

刚想到这,我就看见了一个穿着显眼的红色衣服的环卫工人。咦,她怎么没撑伞?对了,我背包里刚好有一把旧雨伞。我走过去,把雨伞递给了她。她却拒绝了我,并说道:“撑着雨伞扫地不方便,谢谢你的好意。只剩这么一点了,扫完就可以了。”说完,她就消失在了雨幕之中。

这就是雨下的身影,这就是那无私奉献、朴实无华的城市美容师。

莲都区水东小学 501班 曾乙凡
指导老师 留伟丽

眼泪拌饭

我走在街上,风婆婆过来揉我的眼睛,泪珠从我的眼睛里跑出来,向我的小嘴奔去。我皱着眉头转身对哥哥说:“眼泪的味道真叫人受不了,里面该不会有盐分吧?”

哥哥拍拍我的肩膀说:“那当然,我们吃的菜里有盐,这些盐有一些被吸收了,另外一些就被排出来了。盐分从你的眼睛排出,也是给你的眼睛消毒呀。”

我不禁张大嘴巴说:“哇,这么神奇!那快点回家给我拿两包盐。我的眼睛患沙眼,我要把盐撒到眼睛里,一包撒一只,用它消消毒。”

哥哥听了摇摇头,哈哈大笑。

回到家,我的眼睛又流眼泪了。我正在烧菜的哥哥说:“用我的眼泪拌饭吧!”哥哥竖起大拇指说:“聪明!今天咱俩就吃眼泪拌饭!”

庆元县第二实验小学 404班 赵一诺
指导老师 吴南菊

龟兔赛“跑”

自从赛跑失败后,兔子一直问自己:为什么我跑不过乌龟呢?于是,兔子向乌龟发出了挑战:“我要再和你比一次。”

“平衡车大促销,不要999,不要99,只要9.9……”听到促销声,乌龟说:“我可以用平衡车……”一直躲在屋外偷听的兔子立刻用最快速度跑回家,买下了两台平衡车。

比赛那天,乌龟趴在平衡车上,只有后腿在地上。嘟,比赛开始了。乌龟一边用平衡车,一边蹬后腿。兔子冲在最前面,突然,两个平衡车的轮子卡住了兔子。最终,兔子被送进了医院。

莲都区老竹民族学校 404班 任展苇

摘石榴

秋天是丰收的季节,妈妈带我去爷爷家摘石榴。一路上,小鸟欢快地唱着歌,好像在说:“你们去哪里呀?”大树也随风摇摆,好像在欢迎我们。

哇!石榴树矮矮的,树干上还有很多小刺,果子有艳红的、黄色的、红黄相间的。爷爷告诉我们,摘果子要摘红黄相间的,这种果子最甜最好。

一开始,我很用力地拔石榴,爷爷及时制止了我:“不能拔,要用剪子剪。”我拿起剪子,一会儿爬上树,一会儿跳下树,专找红黄相间的大石榴。虽然累得满头大汗,但看着满筐石榴,我的心里乐滋滋的。

摘完后,我们扛着丰收成果,有说有笑地下了山。

莲都区梅山小学 203班 刘炫浩
指导老师 江建丽

过桥

一天,小兔走在放学回家的路上。要过独木桥时,小兔看见桥对面走来了猴妈妈和小猴。

猴妈妈一边挑着箩筐,一边牵着小猴。小猴指着河对岸桃树上的桃子说:“妈妈你看,好多桃子啊!我要吃桃子!”说着就要挣脱妈妈的手。猴妈妈亲切地对小猴说:“孩子,你慢点。”

小兔想:我是姐姐,要让着弟弟,我该让猴弟弟先过桥。小兔大声地说:“猴弟弟,你们先过来吧!”猴妈妈听了,高兴地说:“小兔,你真有礼貌啊!”小猴也礼貌地对小兔说了声“谢谢”。

猴妈妈和小猴很快过了桥。猴妈妈还摘了一个又大又红的桃子给小兔作为礼物。

莲都区莲都小学 201班 李梦婷
指导老师 陈雪丽

送桃子

一天,小猴子拿了一篮桃子,准备送给好朋友。

忽然,一个东西绊倒了小猴子。小猴子一看,是个井盖。小猴子想了下,万一其它小动物绊倒怎么办?于是,小猴子动手把井盖盖好,才继续送桃子。

到了朋友们的家,小猴子说:“这桃子是送给你们的,你们喜欢吗?”朋友们吃了一口,说:“桃子很好吃,谢谢小猴子!”

等它们吃完,小猴子高高兴兴地回家了。

莲都区联城小学 205班 蓝笙珊
指导老师 徐伶俐

我想

我想,
把眼睛装在各处,
听老师的诲人不倦。

我想,
把鼻子装在教学楼楼顶上,
闻春天的气息绵延。

我想,
把耳朵装在操场上,
听拉拉队的呐喊声冲上天。

我想,
把身体放在校园里,
看操场,宽广无边,
观元宝,其乐无限,
赏花草,争奇斗艳,
这是我最大的心愿。

丽水市文元小学 404班 叶涛诚
指导老师 王金华